No MaTEMaTUKeE B C

Beeaounte hamunuio n nms

hopMe ElN

Bcero 3agaHumn

14

Hauyatb Tectun poBaHue

BpeMﬂ TECTUPOBAHUA

25 wmuH.



Bl

B mauke oOymaru 500 sucroB. 3a Hexenro
B o(puce pacxoayercsa 1200 sucros.
Kakoe HauMeHbIIee KOJIUYEeCTBO MAYeK
OymMarm Hy>KHO KYIIUTh B o(puc Ha 8
Heae b ?

BBegute oTBeT:

3agaHuve

1 Gan. | Hanee



B2 .Ha pucyHke >KUPHbIMH TOYKAMH MMOKA3aHA CPeIHEeMeCHIYHAs
neHa He(ptu BO Bce mecsaubl 1998 u 1999 rogos. I1o ropuzonranu
YKa3bIBAKTCH MeCALbI, 10 BEPTUKAJIU — LIeHA OappeJis HePTH (B
noJuiapax). OnpenesiuTb BO CKOJIBKO Pa3 CpelHEMeCAYHAasA eHA
HedTH B aBrycre 1999 roga npeBocxoauiia cpeHEeMEeCIYHYI0 LIEHY

— nedTu B nexadpe 1998.
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BBeauTte oTBET:

8
1234567 891011121 2
1998

345678910112
1999

3agaHne 2

1 Gan.

q Oanee



B 3. HamauTte nnowaab NpsMOYroJibHMKa
ABCD, cumTasi CTOpOHbI KBafipaTHbIX
KJ1IETOK paBHbIMM 1.
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BBegute oTBeT:

3agaHue 1 6an. \‘ Hanee



B 4. UnTepHeT-nipoBaiaep (KOMIIAHUS, OKA3bIBAIOIIAS
YCJAYI'H 10 NOAKJIKYEeHHI0 K ceTu UHTEepHeT) npeajiaraer
Tpu TapuPHbIX I1aHa. [loab3oBareib npeamnoJiaraer.
Yto ero tpadgux cocraBut 650 M0 B mecsiny U, MCXOAHA U3
3TOr0 BhIOUpaeT HanboJ1ee femeBbId TAPUPHBIN MJIAH.
CkoybKO0 pyOJie 3aIJIaTUT NMOJIb30BaTeb 32 MeCSIl, €CJIU
ero Tpauk AeMCTBUTENHLHO OyaeT paBeH 650 Mo6?

TapudHBIN M1aH AGOHeHTCKasn Iu1aTa [InaTta 3a Tpaduk
[InaH «0» Her 2,5 py6. 3a 1 M6

550 py6. 3a 500 M6 2 pyb. 3a 1 M6

{IaR «U0s TpadHKa B MeCAI] cBepx 500 M6
700 py6. 3a 800 M6 1,5 py6. 3a 1 M6

[Lrar «800» TpaduKa B MECAI] ceBepx 800 M6

BBegute oTBeT:

3agaHuve 1 Gan. | Hanee



B 5. Pelunte ypaBHeHuUe

BBegute oTBeT:

3agaHue 1 6an. ~_ Hanee




B 6. B AABC yron C paseH 90° AB =10, BC
= 6. HanauTe CMHYC BHELLUHEro yrnia npw
BepLumHe A.

A

BBegute oTBeT:

3agaHuve 1 6an. ~_ ‘ Hanee



B 7. HamouTte 3HaueHue
Bblpa)XXeHus

BBegute oTBeT:

3agaHue 1 6an. ~_ Hanee




B 8. Ha pucynke uzoopaxen rpagpuk pyuxkuun y=f(x),
onpeaejeHHOH HA MHTEepBaJe (- 8; 3). Onpeneaunrn
KOJIMY€eCTBO 1EJIbIX TOYEK, B KOTOPBIX MPOU3BOAHASA
PaBHA HYJIIO.

|
y = f(x)
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BBegute oTBeT:

-




B 9. B umnMHapuyecKkum cocya, B KOTOpoOM
HaxoauTtcsa 6 aoM3 BoAbl, onyLlleHa aeTanb. Mpu
3TOM YPOBEHb XXMAKOCTU B cocyaie NOAHSAJICA B
1,5 pa3a. Yemy paBeH o6bemM pgetann?
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BBegute oTBeT:

3agaHue 1 6an. ‘ Hanee



B 10

BeposiTHOCTH TOI0, YTO HIAPUKOBAA
PYYKA MUIIET MJI0X0 (MJIM He MUIIEeT)
paBHa (,1. Ilokynarejab B MarasuHe
BbIOMPpAaeT OJHY TaKyIlo pyuky. Havaure
BEPOATHOCTD TOI'0, YTO PYyYKA NMUILET
XOPO1IO.

BBegute oTBeT:

3agaHuve 1 Gan. I Hanee



B 11. Hauaure KBagpatr paccTOSTHUA MEXKIY
BepiuuHaMu B 1 D2 MHororpaHHmuka,
U300pa’)KeHHOI0 HA pUCYHKe. Bce ABYyrpaHHbIe
YIJIbl MHOTOTPAHHHMKA NPSAMBIE.
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BBegute oTBeT:

3agaHue 1 6an. I Hanee



B12

BbicoTa cToN16a >XMAKOCTU B 6ake C
OTKPbITbIM KPaHOM MEHSAIETCA N0 3aKOHY
H(t) =1,28—-0,8t + 0,125 t%, roe t —
BpeMs B MUHYTaX, H — BbiCOTa B
MeTpaXx. Hepe3 HeCKOJIbKO MUHYT nocne

OTKPbITUS KpaHa BoAa NOJIHOCTbIO
BbiTeyeT un3 6aka?

BBegute oTBeT:

3agaHuve

1 Gan. | Hanee



B13

MIMeeTCca CcTanb ABYX COPTOB C
coaep>kaHneM Hukenda B 5% un 40%.
CKOJIbKO HY>XHO B34Tb MepBOro Crnasa,
4yT0o6bl MoNyunTb 140 TOHH CTann C
coaep>kaHnem Hukens B 30%°7?

BBegute oTBeT:

3agaHuve 1 Gan. I Hanee



B 14. Hantn TOouKy
MUHUMYMaA (PYHKLIUN

y = X — 5lnx

BBegute oTBeT:




[lpaBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Owmnbkn B BbIGOPE

OueHka

OTBETOB Ha 3aJaHuna.

Bcero 3agaHum 6an. CHoBa

Bbixon

3aTpavyeHO BpEMEHM




